

NAGYHARSÁNY,  
2012. 08. 3-5.

# 50RDÖGKatlant fesztivál ESELÝKIKÖTÖ

Lépj át az előítéleteiden!



## TEREPRE FEL!

TEREPRE FEL! az Amnesty International Magyarország, a Humana Magazin és a Mobilitás - DDRISZI közös emberi jogi és újságíró képzése

**Augusztus 3-4-5. Nagyharsány, iskola épülete**

Azt hiszed már mindent láttál? Neked senki ne mondja meg, hogy a szegények nem lumpenek? Netán minden gyereket azonnal kimenekítenél a szegénynegyedből? Jobban hiszel a szegregált oktatás nevelő hatásában, mint az integrációban? Fedezd fel, hogy milyen helyi válaszok és kezdeményezések születtek a baranyai térségben, amik más megvilágításba helyezik a fenti kérdéseket.

## KIKNEK?

Jelentkezhetsz újságírónak, fotóriporternek, a szerepek változnak!  
Előképzettség nem feltétel!

## PROGRAM:

### Augusztus 3. Augusztus 4.

12.00-13.30 **Hogyan csinálják mások? Te hogyan csinálnád?** – A Mobilitás képzőjével megnézzük a közösségépítés és fejlesztés gyakorlatait és megvitatjuk ki, mit tenne hozzá, hogy lássuk kit, milyen funkcióban küldünk a terepre. Valamint megismerjük a térség sajátosságait, hogy tudd hol és kikkel találkozol másnap.

**KI A TEREPRE!** Kiscsoportosan, képzett tréner-ekkel. Helyszíni riportok, interjúk készítése, önálló és csoportos gyakorlati feladatok. Megtudjuk mit gondol a kocsmáros, az iskolaigazgató vagy éppen a helyi lelkész a dolgos mindennapokról.

14.00-15.30 **Emberi jogi foglalkozás az Amnesty International trénerével**, ahol megtanulod a problémákat összetettségükben vizsgálni, hogy másnap tudd, hogyan dolgozd fel a terepgyakorlaton szerzett élményeidet

### Augusztus 5.

16.00-18.00 **Újságírói gyorstalpaló** a Humana képzőjével, ahol megtanulod a leghasznosabb fogásokat, hogy másnap legyen hogyan kérdezned.

**Értékelés, zárás, feldolgozás és esetmegbeszélés.** Mindenki hozza a tapasztalatot, érzéseket, mi pedig segítünk mindezt papírra vetni, hogy megjelenhessen az online beszélőinkben a Humana magazinban (is).

**Gyere el, próbáld ki magad és gondolkodj velünk közösen!**

